

普京和拜登或于6月举行会晤

新华社消息 俄罗斯总统助理乌沙科夫4月25日表示,俄总统普京与美国总统拜登可能于6月举行会晤。

乌沙科夫在接受俄罗斯媒体采访时说,美国方面发出希望两国领导人会晤的信号,但是是否会晤的最后

决定取决于多方因素,相关工作还没有展开。普京与拜登的会晤可能在6月举行,甚至有“特定日期”。但他没有透露具体日期。

普京与拜登曾于13日通电话,拜登在通话中提议未来数月与普京在第三国举行峰会讨论双边关系。拜

登15日表示,他已提议与普京今年夏天在欧洲举行峰会。

此外,俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃25日在接受俄媒体采访时表示,俄正在制定不友好国家名单,已确定将美国列入该名单。她说,俄罗斯制定不友好国家

名单的原因之一是美国的一系列不友好行为,美国自然会在这一名单中。

据俄总统网站消息,普京23日签署了针对外国不友好行为的法令,俄政府将根据该法令制定不友好国家名单。该法令规定,如果外国对俄罗斯国家、公民或

法人有不友好行为,俄罗斯将在必要时限制这些国家的外交使团和领事机构、国家机构代表处与俄个人签订劳务合同、雇佣协议等。

美俄关系近年来持续紧张。拜登政府上台以来,双方在军控领域实现有限合作,但在乌克兰、网络安全、

人权、干预选举等问题上分歧明显,对抗加剧。美国政府15日以俄罗斯进行网络袭击、干预美国选举等“恶意活动”为由,对俄实施大规模制裁并驱逐10名俄外交人员。俄罗斯外交部21日宣布驱逐10名美国驻俄外交人员作为回应。(鲁金博)



4月25日,人们在美国加利福尼亚州旧金山湾区城市圣何塞集会抗议针对亚裔的歧视行为和仇恨犯罪。

(据新华社报道)

伊拉克一收治新冠病人医院起火

新华社消息 伊拉克内政部发言人哈立德·穆汉纳4月25日说,首都巴格达一家收治新冠病人的医院火灾致死人数升至82人,另有110人受伤。

伊本·哈提卜医院24日晚发生火灾。除患者,医院内当时还有不少病人家属。据美联社报道,重症监护病房氧气罐爆炸致使医院二楼起火,火势迅速蔓延,直至25日凌晨被扑灭。

死者包括至少28名依靠呼吸机治疗的重症新冠患者。

穆汉纳接受伊拉克国家电视台采访时说:“我们迫切需要检查所有医院的安全措施,以免今后再发生这类令人悲痛的事故。”伊拉克民防部门说,部分遇难者死于窒息,另一些病患因脱离呼吸机治疗死亡。

火灾发生后,大批救护车赶到现场,救援人员

已致82人死亡

救治伤者,并把未受伤的新冠病人转移至其他医院。伊拉克卫生部说,至少200人获救。

伊拉克总理穆斯塔法·卡迪米下令彻查。伊本·哈提卜医院负责人、安全和维护部门主管被开除并接受调查。卡迪米25日晚些时候发表声明宣布,卫生部长哈桑·塔米米停职,并将就医院火灾接受相关调查。(陈立希)

新冠疫情肆虐

新华社消息 瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所4月26日发布的数据显示,全球新冠疫情背景下,世界军事支出去年不减反增,达到近2万亿美元。

根据这家瑞典智库的报告,2020年全球军费开支增加2.6%至19810亿美元,而同期全球国内生产总值(GDP)缩水4.4%。全球军费2020年在全球GDP占比2.4%,高于前一年的

2.2%,是国际金融危机爆发以来最大同比涨幅。北大西洋公约组织12个成员国去年实现北约防务支出目标,即军费开支至少占GDP的2%。

报告作者迪戈·洛佩斯·达席尔瓦告诉法新社记者,全球军费增长出乎意料。他说,由于新冠疫情,外界可能预期军费削减,“但是我们可以较为肯定地得出结论,至少在2020年,新冠没有对全球

全球军费不减反增

军事支出产生重大影响”。

报告指出,美国是全球军费开支最大国家,2020年军费开支同比增长4.4%,估计达到7780亿美元,约占全球军事支出总额的39%。这是美国军费开支连续第三年增长。另一作者亚历山德拉·马克施泰因在一份声明中说,这反映美国日益担忧来自战略竞争对手的威胁。

(刘 曦)

内蒙古福彩刮刮乐又上两款新票

春暖花开,万物复苏。福彩刮刮乐为内蒙古的彩民送上新票“才华盖世”“六福喜事”,为大家带来新的福气与好运!

20元“才华盖世”



“才华盖世”以“国潮风”为主题,将传统文化与流行趋势完美结合。借助成语将彩票命名为“才华盖世”,寓意着“财华盖世”。票面采用“牛财神”作为主画面,巧妙迎合主题。该票共16次中奖机会,最高奖金100万元。

本彩票共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出“囍”图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。

20元“六福喜事”

“六福喜事”是一款新中式风格的喜庆祝福类主题彩票,票面以红

色为主色调,氛围喜庆,六种风格的“福”字中间是一个金光闪闪的“6”字,完整体现了“六福”:长寿福、富裕福、康宁福、美德福、和合福、子孝福。寓意着福运满满,幸运多多。该票共11个奖级,20次中奖机会,最高奖金100万元。

玩法:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方对应的奖金。如果刮出“囍”图符,即可获得100元奖金。中奖奖金兼中兼得。

这两款刮刮乐有没有让您眼前一亮呢?简单有趣的玩法,高颜值的票面,您与百万大奖的梦想只差一张福彩刮刮乐,快走进身边的福彩销售站体验吧!

毫无征兆入睡

新华社消息 英国伯明翰市24岁女子贝拉·基尔马丁从十几岁就开始毫无征兆地入睡,不仅考试时能入睡,一笑也可能睡着。她为此备受煎熬,而这缘于发作性睡病。

发作性睡病是一种慢性睡眠障碍,具体原因尚不明确,临幊上以不可抗拒的短期睡眠发作为特点,往往伴有猝倒、睡眠瘫痪、睡眠幻觉等症状。

英国《都市日报》4月25日报道,发作性睡病常关联由情绪剧烈波动引发的猝倒,而导致基尔马丁发病的原因就是笑。她起

初将这种异常归因于考学压力大,并想方设法调整,甚至晚上7点半就寝,但似乎没用,她依旧会做噩梦、出现睡眠瘫痪。

基尔马丁2015年确诊患发作性睡病,开始寻求专科医生帮助。她后来还出现猝倒症。她说:“猝倒症一开始,我笑时会觉得有点头晕,之后就眼皮抖动、睁不开眼。”

“全身肌肉无法控制,变得无力……头部下垂,不过我意识完全清醒,能听到声音,但身体动不了。”

依照基尔马丁的说

法,她眼下会因为笑出现完全肌无力。由于无法控制病症发作时间,她可能因此陷入“非常危险”的境地。比如在台阶上突然发作,如果无人及时扶住,就会摔得头破血流。最危险的一次是2016年她与朋友外出游泳,因为大笑而全身肌肉无力、头开始在水中垂下来,差点溺水。多亏朋友及时发现,把她拖到泳池边。

基尔马丁后来考取拉夫伯勒大学,攻读心理学专业。她曾写文章讨论发作性睡病,希望能帮到病友。(乔 颖)



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯

福彩快讯
福彩网址:www.nmlottery.com.cn
咨询电话:0471-5182871